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3) Upwpwwunjwl nupwund (Gpuuju)
4) Upwquwoh ququpwibtpd dwuntd

55

56

57

58

59

60

Spywo oyyhwlnuwjhG hnuwGpltphg n®n6 t wigmd Upphywyh hwpwy-wplbjwa
wthbpny:

1) Pulqbpywl
2) UndwhwluwG
3) Unquuiphyh
4) GulwnpjwG

Spywo  wlngmdGhiphg n°pG L pGopn Ubphywyh  dhpdwplwnupdughG
(GhotpypwonyuyhG) dymwyw lw; wnwnitph m pthmwnGbph pGuwlw6 qnGujhG:

1) dplnmpuujhG mtinnuiGipp wnwybjuwwbu puthynid GG ddnwlp

2) hnnujhG owolynid qipwpnnid bl Jwqulwywagniyl L Unfupwqnp) hnnbtpp

3) hpiGwlwlind mupwoywo pniuwwmbtivwyGbpb GG punpwpp, dhyniup,
Junignijuwnnt hubw G

4) wnwpwoywd Yhlnwlwwmbtuwyltpt GG tine gwjwdp, quyjp, wnytup

N0°p dudw GwywpowGnyd GG Jupupmd Uhphywgh dipdwplwnupdwjhG gnnnt
qlinbtipp:

1) jnipwpwlyynip Yhuwqlnh qupGuGnp
2) jnipwpuwlysynip YJhuwqlnh winwGn
3) jnipwpwlyynip Yhuwqlnh ddnwGn
4) nn9 munpjuw plpugpnid

Spywd pwpptinphg nph® ponp wfuwphwgpujub opjtiiwmGhpG tG quGynid
{jmuhuwjhG Udtphywjnud:

1) UtlGunpnGuwywb hwppwjuwjn, LhGund tin, OGhiqu [hd

2) Lw -NMuwwuwjh nupuwywjn, Ynnnwywhuh hpwpnihu, Eph thd

3) Uto Ujuwqul vwpwhwpp, UnwthGyw tnGwynpw, Utd Upoh (hd
4) EnpwGh nu)umwywjp, (knthu hpwpnifu, Uwpwwjpn tha

N°p qoyygnud mpJwd LpypGtinG 6 ShwybmmpniGGtip:

1) bpwi L Lnytjp

2) Lnuuwnwb L QhGwumnw
3) ‘unpytighw L BwwnGhw

4) Ppwghthw L <ntGwunwG

0°n wGnmiG k 6how:

1) Plwymnipjul pulul win mupjuw pGpugpnid o0GJuwoltph L twhwgwobtph pytiph
qnuiwn :

2) dnnnyppugpuul wyuwjpjnilp pnpn £ pGulyynipjub yopupumwunpnipjul
tpypnpn whwh tpypltph §60 dwuh:

3) Plwlysynpjul yipupumwnpnipjul wnwohl mhwh GpypGtpmy hppujulugynid k
oGthnmpjwl Ypdwnmiw Gl ninnyuwo punupuwlulnipjniG:

4) Plwlysnmpjul yopupumunpnipjuwl wnwohlG mhwh tpypGtphG pnpn) GG pGuwd
wéh pwpdp gmgwlhpGhpp:

13



51

52

53

54

£ dwljupnuly

Lwnuntigh hwnywoh Ypw n°p mwnny GpJwd upupl t gniyg mwihu wpldnunpn:

) U
2) p
3) Q
4 O

dwip pwlhup YihGh 7-pn dwiwjhG gnuinmy quGynn pGwjwywjpmd, tpt 4-pn
dwdwjhl gnumid quGynn pGulwijwipnd dwp 15 *-6 t:

1 11%
2) 15%
3) 18
4) 23

0°n wGnmiG t 6how:

1) Uwnp, uhn L dwlp onh dGynudp wybkijh thnpp £, pwG wmwp onhnp:

2) Uplninpunp juqinud wouwppnt qugh pwlwyp gipwquigmu £ wgnnh pwGuyhG:

3) WGwuy optiphl onh wikGwpwnénp otipdwumhdwln qpubgynmd £ wplwowgh
wwhh(:

4) Uplwnupdwjhl jujGnipyniGaipmy qiphpfund £ dplnnpuwjhG punpén aGpdwG
dwnqnp:

Spwd «wyjwpwmbuw-dwgqmi» qniyqtphg n°npG £ chown:
1) whiquw - GunywopwjhG
2) opuhnhw( - hpwjhG (WwquiwjhG)

3) pwpwontfu - hpwjhG (GwquwjhG)
4) Yupwynh wn - hinfuwfbpuughG (@Gnwdnpdugh)

12

38

39

40

41

42

43

0°n wGnmiG k 6hown:

1) Uylw 1h6p gnyjugty £ unqubpwjhlG yuwwuyjwph (wpgbjuthwliwb) pGnphhy:

2) 4<& wputiqqub wjwqubh optipp, pwpép hwipwjGugiwb pGnphhy, yhunwh ska
fudbint L nnnqiw G GuyunmuwlyGtpny oquugnpoty hwdwn:

3) Utidwunp (hdp wnwowgt) E jwwbtph mwyhg pfunn wnpympGtnh htimbwGpny:

4) UlwGw 16h ywjupnquyh pupdpugiwln Guuunnid k Gul {puqnub qtinny nhiyh
1h@ onh Gtphnuph dtowgnuin:

0°n wGnmiG k 6how:

1) &<&-nid nippwGhqugiwl dwjupquyp vwhdwlwyhg tpyplGtiph hwdtdwwmnip judp
guon k:

2) 1960-wlywl pyuwGitphg htnn pGiuwo duiwlwjuwhwnyuwonid <L pGwlymnipjub
oGt hnipjwG gnigwlhon wdk t:

3) <&<-hG plnpnp E pGuysnipjul pumnipjul wunhdwlwlul GJugniiG pun mtinuiph
pwnpdpmpjud:

4) GanphGtph W0 dwul wwpmd £ UyGhph L Lnnm dwpqbph  gymquul
hwiw)GpGhpmu:

<<-md pinGuwpowGwnnipjudp mpuGuwynpumh n°p mbuwy 6 £ wowowmwnp:

1) wunuinphyuwjhGp

2) funnnjuywwpuwjhGp
3) bpywpninujhlp

4) onwjhGp

0°n  qoyygnud mpjwd  dwpgtph  hwdwp b goiGuwynp  dhnwnwénympmbp
dwulwghnwgdwl §jnin:

1) Swyniph L Chpwyh

2) GQtnuppniGhph L UjniGhph
3) UpwquonwmGh L Chpwyh
4) Updwyhph L dwyng dnph

4 n°p dwpgh wwpwoph qquwih dwul b pGuwo Gwipwy L Inpuqgtn qtimbtiph
wyjwqublbpmy:

1) Chpwyh
2) YUnwwjph
3) Swyniph
4) Lnnm

UhGsk 10008 pugwpdwy pupdpmpimin << pGwlsnpjwl shohl fumnmpynGp Juqdind
L onipg.

1) 400 swpn/yu®
2) 500 dwp/yu?
3) 600 Swpn/yu?
4) 700 wpn/yu?



44

45

46

47

48

Uplnnpunh pGuwohG wnunnuindwl wnpjnip k.

1) onwjhG mpwGuwnnpwn

2) onjwjhlG mpwluynpun

3) phthwlwl yuwpwpunwljmptph ginpoguwugnponip
4) thnpthnnup

Upwynyh hnquwhwGnuyGepny hwpniua t.

1) Odwlp

2) ‘Lhwywp

3) ‘LhntinqulnGtpnp
4) Gqhwywunup

nuyjuqubltpp wpunnunnn wphbumwyw6 Gniptiphg ta.

1) qbtwnbph optipnud (nuojw o hwlpwjhG wnbtpp
2) qbjqtipGtph optipnid noywo Gymptinp

3) qtwnbpny mbnuihnfujwo wlnmwnwljmnipn
4) nwnhnwlwunhy pwthnGGtpp

YhlnwlhGiph wwhwywlinpjwb thongunmad k.

1) YtwnwqghlGph qubqudwjhl npup

2) GwhhdaGbph L Swhdwlwjwd hnntiph snpugnidp
3) Yhtwjwyundtignuin

4) wpqbngGtph, wpgtpwyw)ptph Jupwgnidp

Piwlywi L Swpnwoh( wjG opjtywmbtnp, npnGp mGkG kquihmpniG, yuwuniwjwl Jud
qtnupjiuvnwuwlG wpdbp, qtnuqhnwijwl qpuysmpnil, wnnnwpwWpwWpwlwi-
Juqnmpp; GuGuwynipmb L Yupnny k6 oquuqnpoyty hwlqunh m qpnuwyponipjulG
Juqiwltpydwl hwiwp Ynsymy GGa.

1) qnuquunGntuwlwl hnnuhwlnuly

2) wqpnwpnniGuwpbpuuwl hwdwihpltn
3) nbtyptwughnG ntiunipultn

4) uwyuwnynn ytpwlwlqlynn ntunipultp
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49

50

Lwnuntigh ypw Huphin qtiap n°p vwnny t Gywo:

) U
2) p
3) Q
4 O

Lwnuntigh Yypuw Uyhwmwy pwnwpp n’n wweny t Ggwo:

)b
2) 9
3)
4 o
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